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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soudce v případu Poullainové odmítá
obvinění z podjatosti
Soudce Okresního soudu v Olomouci Petr Bednář, který má v únoru rozhodovat v případu
autonehody Chantal Poullainové, odmítá nařčení z podjatosti. Advokát herečky Michael Buchlovský
je však opačného názoru a požaduje odvolání soudce z případu. "Nejsem podjatý. Pan Buchlovský
opírá svůj názor o článek v bulvárním tisku. Jsou tam ale věci, které jsem neřekl," řekl Bednář.

Buchlovský, který zastupuje Poullainovou obžalovanou z ublížení na zdraví, sdělil ČTK své výhrady v
pátek. Prohlásil, že podle zákona a rozvrhu práce olomouckého okresního soudu měl být případ
Poullainové přidělen některému ze soudců, kteří se specializují na dopravní nehody. "Namísto toho
došlo k přidělení věci místopředsedovi soudu Petru Bednářovi, který se obratem začal k věci
vyjadřovat pro tisk, hodnotit důkazy a bezdůvodně se vyjadřovat k případné vazbě mé klientky,"
uvedl Buchlovský. Dodal, že případ byl navíc odňat zákonnému soudci. "Tím byla porušena Listina
základních práv a svobod, trestní řád a zákon o soudech a soudcích," podotkl Buchlovský.

Předsedkyně Okresního soudu v Olomouci Hana Šimková dnes vyloučila, že by se při přidělování
případu stala chyba. "Od loňského roku přiděluje případy vyšší podatelna v souladu s rozvrhem
práce, jde to přes počítač. Pokud je obžalovaný cizí státní příslušník, dostává věci prioritně pan
Bednář," řekla.

Rovněž Bednář ČTK potvrdil, že o přidělení případu nijak nerozhodoval. "Tisku jsem řekl pouze o
rozhodnutí o hlavním líčení, například o vazbě jsem vůbec nemluvil. Není to první dopravní nehoda,
o níž bych měl rozhodovat," dodal.

O jeho případném odvolání z projednávané věci podle něj rozhodne Krajský soud v Ostravě. Měl by
tak učinit do 26. února, na kdy je nařízeno hlavní líčení. Původní termín 12. února byl zrušen,
protože obhájce Buchlovský se nemohl dostavit. Soudce Bednář již dříve nevyloučil, že po objasnění
dalších skutečností může rozhodnout o podmíněném zastavení trestního stíhání. O ně usiloval
advokát Buchlovský, protože herečka se k činu doznala a s poškozenou dvojicí se vyrovnala. Státní
zástupce ale žádost zamítl a počátkem prosince podal žalobu.

Poullainová v létě při vjezdu na kruhový objezd v Olomouci podle policie nedala přednost jinému
vozidlu, které po objezdu právě jelo, a ve velké rychlosti do něj narazila. Dva lidé utrpěli vážná
zranění. Herečka po nehodě tvrdila, že jejímu vozu selhaly brzdy. Experti to ale vyvrátili. Poullainová
měla v době nehody v krvi 0,3 promile alkoholu, odmítla ale, že by před jízdou pila alkohol.
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